



Єдина екологічна платформа "ЕкоСистема"

Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку від 15.11.2024 р.

Реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі № 01-11-11029-24

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Програма економічного і соціального розвитку Харківської області на 2025 рік (далі – Програма) є документом державного планування місцевого рівня, яка передбачає розвиток базових галузей економіки та інфраструктури життєзабезпечення (промисловий комплекс, агропромисловий комплекс, енергозабезпечення, транспортний комплекс, реформування житлово-комунального господарства, охорона навколишнього природного середовища, розвиток будівельної галузі та забезпечення населення житлом, розвиток споживчого ринку) та охоплює усі види господарської діяльності: промисловий, агропромисловий і транспортний комплекси, енергозбереження та енергоефективність, паливо-енергетична галузь, житлово-комунальне господарство та комунальну інфраструктуру, соціальне забезпечення, впровадження заходів територіального планування, освіту, охорону здоров'я, фізичну культуру та спорт; культуру і туризм, охорону навколишнього природного середовища. Програма передбачає реалізацію заходів та проєктів, спрямованих на усунення та пом'якшення дії чинників, шкідливих для навколишнього природного середовища та здоров'я населення, забезпечення екологічної безпеки, відтворення та підтримання у належному стані природних ресурсів області. З метою забезпечення цілісності системи планування регіонального розвитку Програма враховує положення програмних документів, які діють на державному і регіональному рівнях, екосистемний підхід та удосконалення системи інтегрованого екологічного управління, а також враховує екологічну складову під час розроблення та затвердження документів державного планування.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Харківська обласна рада. Юридична адреса: вул. Сумська, 64, м. Харків, 61022.
Електронна адреса: info@oblrada-kharkiv.gov.ua, тел. (057) 700 40 57, (057) 341 27 07

3. Дата початку та строки здійснення процедури громадського обговорення

Початок громадського обговорення з 15.11.2024 протягом 30 днів.

4. Способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо) в процедурі громадського обговорення

Надання письмових зауважень та пропозицій до Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації, за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 3-й під'їзд, 8-й поверх. На електронну адресу: uek@kharkivoda.gov.ua з темою листа «До звіту щодо стратегічної екологічної оцінки Програми». Письмові пропозиції подаються: фізичними особами – із зазначенням ПІБ, місця проживання, із особистим підписом та зазначеною електронною адресою; юридичними особами – із зазначенням найменування та місця

знаходження. Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються.

5. Дата проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

6. Час проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

7. Місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

8. Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації. Юридична адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 3-й під'їзд, 8-й поверх. Електронна адреса: uek@kharkivoda.gov.ua, тел. (05745) 705 10 17, 705 10 29, 705 10 51.

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації, строки подання зауважень та пропозицій: з 15.11.2024 року протягом 30 днів включно.

10. Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації. Юридична адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 3-й під'їзд, 8-й поверх

11. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

Замовник/Уповноважена особа замовника:

Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації/Коновалова Ірина Василівна